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OEMA A
Al’Ecto f ovveyng ovvdpton oto [a,B] kat mpaypotikog aptBudc n pe fla)<n<f(B). Na deilete ot vmbpyst
ToLAG IoTOV Evar X € (a. ) ) ue f (XO ) =1. (Movadeg 10 )
A2 Na dletvrdoete 10 De@pnuo LEYIGTNG KL EAGYIOTNG TWNG (Movadeg 5)

A3. No yopaktnpicete TI¢ TPOTAGELS TOV akoAoVOOVV, YpdpovTag 6To YporTd Gog T AEEN LmoTo | AdBog
dimha oto ypaupo mov avrtictolyel o€ kabe TpdToo.
0. Av uo cuvdpmon dev eivan 1-1, tote dev gival yvnoing povdtovn (Movadeg2)
B. Av o cvvaptnon eivat cuveyng kot dev unoeviletal 6to medio opiopol T, T0Te dlatnpel TpdoTLo.
( Movaodeg2)
v. H ewdva f(A), evog dtootiuatog A pécm g ovuveyodg cvvaptmong f, sivar didotuo.
( Movéoeg 2)

6. Avnovvapmon T eivar yvnoing adéovoa kat cuveync oto [a,B], Tote T0 GHVOAO TIUOV TNG Eival
10 Sdotnua  [f(a), f(B)]. (Movadec2)
&. Av o ovvapton f eivar f(x)>0 yio k60e X € R kon vrdpyer to lim f (X) =1,161€ 150 (Movadeg2)
X—>X,

OEMA B
X—2
Atveton n ouvéptnon f pe | (X) = —1
X —
B1. No pelemoete v f og mpog ) povotovia kot vo fpeite 1o GHVOLO TIL®V TNG. (Movadss 7)
B2. No opioete v avtiotpoen g f (Movadsg 6)
B3. No vmoroyicete 10 Iirr} ( f(X)u(x — 1)) (Movadeg 6)
X—!
B4. No vroAoyicete o |iITI ((X -1 .qu ( f (X))) (Movadeg 6)
X—"
OEMA T
Atvetou 1 ovvaptnon J - R >R, ovveyns, dptwa, pe g(1)=1, x? g ? (X) =1, yia ke X € R
I'1. Na Bpeite v g(X) Kot vo KAVETE TN YPOPIKT TNG TOPACTACT). (Movadeg 8)

I'2.’Eoto onpeio M(y,v) g ypopikng Tapdotaong tng g kot O n apyf Tov a&ovov. Na dei&ete 0T 1) andoTaon

1
d(x)=(0OM), Sivetar omd Tov tomo d (X) = X"+ — » 10 EMGoTo TG omolag eivar \/E . (Movadeg 5)
X

I'3. Na Abei n e&iowon d(X) = \/E?]luX (Movadeg 6)
I'4. No. Bpeite 1o oOvoro Tydv g suvapmong | (X) =g (Movadeg 6)



OEMA A.
Aivovtat ot cuveyeic cuvaptioelg f, g IR — IR pe f(x)-g(x)= €* , yio ka0s XxelR,

ko f(1) >3, g(2)>2

Al. No deigete 61t g(X) >0 , y10 k60e XelR. (Movadeg 5)

A2. No amodeiete 0tL vapyel Eva TovAdyiotov X,e(1, 2), tétoto mote g(Xo) = Xo - (Movadeg 5)

Av, emmAéov, 1 covdptnon T eivarl yvnoimg ebivovsa oto IR, vo amovtioete ot 2 ETOUEVO EPOTIUATOL:

A3. Navroloyicete o lim glx) (Movadeg 7)
I—+-m

A4. No, Bpeite T0 6GOVOLO TIUGV T™NG ] (Movadeg 8)

No éxete emttvyla!!



